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 انجاز خطة التحسٌن 
 كلٌة الزراعة والغابات

 الحٌوانًقسم 
 البكالورٌوس: درجة مستوى لبرامج العامة المعاٌٌراولاً: 
 التعلٌمٌة البرنامج أھداف :الأول المعٌار

% ولذا لم 011نسبة خطة التحسين والخاصة بالمعيار الاول لاهداف البرنامج التعليمي وحسب فقراته فقد تحققت 
 .  0100 - 0100تشمل ضمن خطة التحسين لهذا العام الدراسي 

 
 الطلاب :الثانً المعٌار

% ولذا لم تشمل 011وحسب فقراته فقد تحققت  الثاني )معيار الطلاب( نسبة خطة التحسين والخاصة بالمعيار 
 . 0100 - 0100ضمن خطة التحسين لهذا العام الدراسي 

 
 الطالب مخرجات :الثالث المعٌار

% ولذا لم 011وحسب فقراته فقد تحققت  الثالث )معيار مخرجات الطالب( نسبة خطة التحسين والخاصة بالمعيار 

 . 0100 - 0100تشمل ضمن خطة التحسين لهذا العام الدراسي 

 

 

 للجودة المستمر التحسٌن :الرابع المعٌار

 الفقرات ت
 نسبة التحقق

% 
 خطة التحسٌن 

 انجاز خطة التحسٌن
للعام الدراسً 

0202-0200 

نسبة انجاز 
خطة 

 التحسٌن%

 
والى جمٌع الجهات وجود تغذٌة راجعة من 

المستفٌدة بمخرجات الدراسة الاولٌة والعلٌا 
 لتحقٌق اھداف البرنامج التعلٌمً

72% 

وضع برنامج 
الدوري  للاتصال

مع الجهة 
  المستفٌدة

 

تم الاتصال مع 
الجهات المستفٌدة 

وبشكل دوري 
 ومستمر

 

22% 

 
 المناھج :الخامس لمعٌارا

% ولذا لم تشمل 011الخامس )معيار المناهج( وحسب فقراته فقد تحققت نسبة خطة التحسين والخاصة بالمعيار 

 . 0100 - 0100ضمن خطة التحسين لهذا العام الدراسي 

 
 الساندة والكوادر التدرٌس ھٌئة أعضاء :السادس المعٌار

فقراته فقد نسبة خطة التحسين والخاصة بالمعيار السادس )معيار اعضاء هيئة التدريس والكوادر الساندة( وحسب 

 . 0100 - 0100% ولذا لم تشمل ضمن خطة التحسين لهذا العام الدراسي 011تحققت 
 



 

 التعلم وبٌئة الموارد :السابع المعٌار

 خطة التحسٌن  % نسبة التحقق الفقرات ت
 انجاز خطة التحسٌن

للعام الدراسً 
0202-0200 

نسبة انجاز 
خطة 

 التحسٌن%

 

توفر قاعات دراسٌة ومكاتب 
ومختبرات ومعدات مرتبطة 

بالبرنامج مناسبة لتحقٌق مخرجات 
 الطالب وتساعده على التعلم

77% 

 اقترح توفٌر حقول  -
 الحٌوانٌة

 
توفٌر غرف  -

 للتدرٌسٌٌن
تخصٌص مبالغ  -

لشراء الاعلاف 
 الحٌوانٌة 

توفرت الحقول  -
الحٌوانٌة داخل الحرم 
الجامعً لكنها تحتاج 

الى المزٌد من 
 الاھتمام

توفرت غرف  -
التدرٌسٌٌن لكنها 

 لٌست بالعدد الكافً 
 
 
 

27% 

 
 
 
 
 

 المؤسسً والدعم القٌادة :الثامن المعٌار

 خطة التحسٌن  % نسبة التحقق الفقرات ت
 انجاز خطة التحسٌن

للعام الدراسً 
0202-0200 

نسبة انجاز 
خطة 

 التحسٌن%

 

توفر الموارد المالٌة والادارٌة 
للوفاء والفنٌة بصورة تكفً 

باحتٌاجات البرنامج وصٌانتها 
 وتشغٌلها

72 % 

وضـــــع خطـــــة  -
لتنمٌـــــة المــوارد 

الذاتٌــة للقسم  
واعلانها  وتوثٌقها

لجمٌع الاطراف ذات 
   العلاقة

الاستفادة من ابحاث  - 
الدراسات  العلٌا التً 

تجري داخل الحرم 
 الجامعً

تجهٌز المختبرات  -
الدراسات بمتطلبات 

العلمٌة والبحثٌة من 
 مواد ومستلزمات.

زٌادة الوعً تم  -
بوجود  الخطــــــــــة 

 . لتنمٌة الموارد
زٌادة الموارد تم  - 

المالٌة الداخلة الى 
 الكلٌة

تم العمل على -
تحسٌن البنٌة التحتٌة 

للحقول الحٌوانٌة 
المتنوعة لتوازي 

متطلباتها فً 
المؤسسات التعلٌمٌة 

اجهة لاطلاع لتكون و
العاملٌن فً ھذا 

المجال ضمن 
 المحافظة

32% 

 

تكون الموارد المتاحة كافٌة 
 للبرنامج لجذب التدرٌسٌٌن

72% 

الحٌوانات فً تنتوٌع  -
الحقول الحٌوانٌة 
لاغراض التجارب 

العلمٌة والبحث العلمً 
 لطلبة الدراسات العلٌا 

ادامة تم العمل على  -
الحقول لجعلها 
بطرٌقة مثالٌة 
وجعلها تنامً 

التطورات العلمٌة 
 والعملٌة 

07% 

 



 البرنامج ارتباطات :التاسع المعٌار

% ولذا 011( وحسب فقراته فقد تحققت ارتباطات البرنامج)معيار  التاسعنسبة خطة التحسين والخاصة بالمعيار 

 . 0100 - 0100لم تشمل ضمن خطة التحسين لهذا العام الدراسي 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


